Правила
подготовки к диагностическим исследованиям
 Подготовка к УЗИ 
Ультразвуковое исследование (УЗИ) — исследование организма человека с помощью ультразвуковых волн. Возрастных ограничений для проведения УЗИ не существует.

Если ребенок излишне эмоционален, беспокоен в новой обстановке, за несколько дней до исследования необходимо начать подготовку ребенка – объяснить, что процедура безболезненна и длится недолго. Во время УЗИ постарайтесь максимально отвлечь ребенка от исследования, это даст возможность врачу быстро и качественно провести исследование, а ребенку легче перенести процедуру. 

Существуют определенные правила проведения УЗИ, соблюдение которых обеспечивают полноценную диагностику.

УЗИ щитовидной железы, вилочковой железы, тазобедренных суставов, органов мошонки, сердца, поверхностных образований кожи, поверхностных лимфатических узлов, почек, селезенки и нейросонография, проводятся без подготовки. 

УЗИ мочевого пузыря, органов малого таза: простата, матка, яичники проводится при наполненном мочевом пузыре. Для подготовки к УЗИ за 30-40 мин. ребенку необходимо выпить любой негазированной жидкости из расчета 5-10 мл на 1 кг веса ребенка.

УЗИ печени, желчного пузыря, поджелудочной железы проводится натощак (ребенка следует не кормить не менее 4 часов, оптимальным периодом считается 12 часов). Для уменьшения количества газов в кишечнике рекомендуется за один день до исследования исключить из рациона ребенка продукты, содержащие грубую клетчатку: капусту, свеклу, бобовые, шоколад, кофе, молоко, ржаной хлеб.

С собой необходимо иметь пеленку или простынку и полотенце.

 
Подготовка к КТ
Пациента просят лечь на специальное подвижное ложе, которое затем сдвигается в центр компьютерного томографа. Оказавшись внутри компьютерного томографа, вокруг пациента начинает вращаться подвижная рентгеновская трубка.

Во время проведения процедуры компьютерной томографии (КТ) пациент должен лежать неподвижно, потому что движение может смазать полученное томографом изображение. Пациента могут так же попросить на короткое время задержать дыхание во время выполнения процедуры компьютерной томографии (КТ).
В целом процедура компьютерной томографии (КТ) длится несколько минут. 

У некоторых из исследуемых людей может возникнуть чувство дискомфорта в процессе лежания на жёсткой поверхности стола компьютерного томографа.
Подготовка к ЭКГ
Электрокардиография - метод исследования сердечной мышцы путем регистрации биоэлектрических потенциалов работающего сердца. Возрастных ограничений для проведения ЭКГ не существует.
 Подготовка к лабораторным исследованиям
Кровь:

Кровь для выполнения лабораторных исследований рекомендуется сдавать утром, натощак, после 8-12 часового голодания. Желательно за 1-2 дня придерживаться стандартной диеты. Накануне исследования исключить физические и эмоциональные перегрузки.

Моча: 

Перед сбором мочи для клинического анализа необходим тщательный туалет наружных половых органов. На исследование собирается утренняя порция мочи, выделенная сразу после сна. Для сбора и транспортировки мочи необходимо использовать только стерильный одноразовый контейнер.

Кал: 

Кал на исследование собирается после естественной дефекации, без  резких изменений в режиме питания, до инструментальных методов исследования и лечения антимикробными и химиотерапевтическими препаратами. Для сбора и транспортировки кала используется стерильный одноразовый контейнер.

Подготовка к рентгенографии желудка

Накануне исследования ужин до 21:00. В день исследования не завтракать, лекарства не принимать. Время исследования  30 мин.

Нейрофизиологические исследования (РЭГ, ЭЭГ, ЭХО-ЭГ)

Не курить в течение 2-х часов. Не употреблять алкоголь накануне. Для проведения исследования  волосы должны быть чистыми (без лака, геля и др.) При себе иметь расчёску.  Длительность исследования: РЭГ– 10 мин;  ЭЭГ– 20 мин; ЭХО-ЭГ -  10 мин

Очищение кишечника

Накануне исследования принимать «Эспумизан» по 2 капсулы 3 раза в день и 4 капсулы в день исследования или клизма вечером и утром в день исследования.

 
Исследования желудка (пищевода, двенадцатиперстной кишки)

Для проведения гастроскопии специальной подготовки не требуется. Исследование проводится строго натощак.

Процедура гастроскопии проводится в кабинете эдоскопии.
 

Велоэргометрия (ВЭМ)

За 3-е суток до исследования прекратить приём бета-блокаторов. За сутки до исследования прекратить приём кардиологических препаратов (нитропрепаратов, гипотензивных средств). В день исследования: утром позавтракать. Иметь при себе плотные носки и спортивные брюки.

 

Подготовка к исследованию УЗИ малого таза, предстательной железы и мочевого пузыря

Исследование УЗИ малого таза, предстательной железы и мочевого пузыря проводится с наполненным мочевым пузырём. За 1 час до исследования нужно будет выпить 1 литр жидкости.

Подготовка к приёму окулиста

Снять контактные линзы накануне вечером (если вы их носите) и одеть их не ранее чем через 30 минут после окончания приёма.

Если вы хотите, что бы врач подобрал вам очки, то лучше записаться на приём утром. Это нужно для того, чтобы подбор очков происходил до зрительных нагрузок, которые вы испытываете в течение дня.

При визите к офтальмологу лучше, чтобы вы были не за рулём и не планировали зрительных нагрузок (компьютер, чтение) в течение 3-х часов после приёма, в связи с тем, что может возникнуть необходимость расширить вам зрачки с помощью специальных глазных капель, для более подробного осмотра некоторых структур глаза (глазное дно — сетчатка, вены и артерии сетчатки, диск зрительного нерва).

Возьмите с собой все медицинские выписки за предыдущие годы, в которых есть информация о ваших глазах, для того, чтобы можно было проследить происходящие изменения в динамике.

В зависимости от проводимых обследований вы можете провести у офтальмолога от 15 минут до 2 часов.

